

в/ Просим выслать нам имеющиеся у Вас материалы о соц.-револ. партии Гондураса.

3. В Вашем очень удачном циркуляре о проведении дня безработных имеется одно неясное место. в ст. 2, § в, абзац I-ый говорится о необходимости обеспечения массовой пропаганды со стороны комитетов безработных "на массовых митингах созванных, особенно для этой цели местными профсоюзами (не только революционными, но и, главным образом, реформистскими)".<sup>Но</sup> <sup>как</sup> <sup>так</sup> подчеркивается необходимость выступлений на созываемых реформистами митингах, ~~то это~~, конечно, правильно. Однако, в тоже время это может быть понято <sup>некоторым образом</sup> так, <sup>что</sup> письмо исходит из предположения, что реформисты будут активно участвовать в кампании борьбы с безработицей, - что более чем сомнительно. Это место следовало бы точнее отредактировать и послать как редакционное исправление.

4. Как только что упомянутом циркуляре, так и в других Ваших документах (например, письмо в Кубу от 3 августа), Вы говорите о "создании крестьянских комитетов и крестьянских Лиг". Организационная связь между ними для нас не ясна, как не ясен и масштаб этих Лиг. По этому вопросу необходимо получить более подробное изложение Вашей точки зрения.

Весьма целесообразно в дальнейших Ваших документах для партии подчеркивать необходимость децентрализованной крестьянской организации (иначе опасность создания крестьянской партии).

5. Так же мы ожидаем от Вас более подробной информации по вопросу о "единой организации сел.-хоз. рабочих и полу proletариев" о чём говорится в ряде Ваших документов (например, в письмах в Панаму и Кубу). Какие конкретно слои бедняцкого крестьянства (полупролетарии) вовлекаются в эти организации? Как это увязывается с задачей самостоятельной организации сел.-хоз. батрачества? Есть ли уже данное опыта?